BOLETÍN JUDICIAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO

NO.- 13,962 MEXICALI, BAJA CALIFORNIA VOL. LV

Viernes 6 de noviembre de 2020

AVISO AL PÚBLICO EN GENERAL

SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE MEDIANTE PUNTO DE ACUERDO 5.10, TOMADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DE FECHA VEINTIOCHO DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTE, ESTE ÓRGANO COLEGIADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS APROBÓ REPROGRAMAR LAS SIGUIENTES VISITAS:

VISITA PARA EFECTOS DE RATIFICACIÓN AL JUEZ PRIMERO DE LO FAMILIAR DEL PARTIDO JUDICIAL DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA, en las siguientes fechas:

19 y 20 de noviembre de 2020

VISITA ORDINARIA DE INSPECCIÓN AL JUZGADO SEGUNDO FAMILIAR DEL PARTIDO JUDICIAL DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA, en las siguientes fechas:

26 y 27 de noviembre de 2020

VISITA ORDINARIA DE INSPECCIÓN AL JUZGADO TERCERO FAMILIAR DEL PARTIDO JUDICIAL DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA, en las siguientes fechas:

30 de noviembre y 01 de diciembre de 2020

Lo anterior para los efectos legales a que haya lugar.

ATENTAMENTE

Mexicali, Baja California, a 05 de noviembre de 2020 LIC. CARLOS RAFAEL FLORES DOMÍNGUEZ SECRETARIO GENERAL DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO